

Η πράξη «Κέντρο Κοινότητας» του Δήμου Ελευσίνας (κωδικός ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5002549) εντάσσεται στο πλαίσιο του Ε.Π. “Αττική 2014 – 2020”, στον Άξονα Προτεραιότητας 09 «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής».

Διεύθυνση Κέντρου Κοινότητας:

Εθν. Αντιστάσεως & Ελ. Βενιζέλου – Ελευσίνα

Ώρες Λειτουργίας:

Δευτέρα – Παρασκευή 7:30 - 15:30

Τηλέφωνο Επικοινωνίας:

210 5542096



Δήμος Ελευσίνας



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



2017 - 2020

Τι είναι το Κέντρο Κοινότητας;

Το «Κέντρο Κοινότητας» είναι μία νέα δράση με καινοτόμα χαρακτηριστικά που θα λειτουργεί ως δομή συμπληρωματική της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Ελευσίνας.

Στόχος του «Κέντρου Κοινότητας» είναι η ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για:

- α) την υποδοχή-ενημέρωση και υποστήριξη των πολιτών, και την εφαρμογή του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ)
- β) τη διασύνδεση και παραπομπή των πολιτών στα κοινωνικά προγράμματα και υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή παρέμβασης, για την εξυπηρέτηση των αναγκών τους
- γ) την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών – βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των ωφελουμένων.

Επιπρόσθετα, το «Κέντρο Κοινότητας» θα αποτελέσει αναπόσπαστο μέρος της δημιουργίας και λειτουργίας του Εθνικού Μηχανισμού συντονισμού, παρακολούθησης και αξιολόγησης των πολιτικών κοινωνικής ένταξης και κοινωνικής συνοχής.

Ποιοι/ες είναι οι ωφελούμενοι/ες;

Ωφελούμενοι του Κέντρου Κοινότητας είναι πολίτες που κατοικούν στον τόπο λειτουργίας και παρέμβασής του, και κατά προτεραιότητα, οι ωφελούμενοι του Προγράμματος «Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης», καθώς και άτομα και οικογένειες που διαβιών σε συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού, μετανάστες, δικαιούχοι διεθνούς προστασίας, αιτούντες άσυλο, ΑμεΑ, ΡΟΜΑ και γενικότερα ευάλωτες ομάδες πληθυσμού.

Η παρακολούθηση των ατόμων που εξυπηρετούνται στο Κέντρο Κοινότητας, των ωφελουμένων από συγκεκριμένες υπηρεσίες (ψυχοκοινωνική υποστήριξη και συμβουλευτική, συμπλήρωση αιτήσεων κ.α.) και όσων παραπέμπονται σε άλλες υπηρεσίες του Δήμου (π.χ. Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο κλπ) θα γίνεται μέσω του πληροφοριακού συστήματος υποστήριξης.